

ТАМ, ГДЕ ИГРАЮТ КУКЛЫ

Маленькие зрители нашей республики хорошо знают и любят Каунасский государственный театр кукол. Он часто выезжает на гастроли по Жемайтии, Аукштайтии, где выступает в колхозных поселках со спектаклями. Актеры театра во время гастролей проводят беседы о театральном искусстве, рассказывают о своей работе. Только в первом полугодии кукольный театр дал около 300 спектаклей; большинство из них — в колхозах и совхозах. Зрителям были показаны «Кот в сапогах» В. Малеревского, «Кюдинос» В. Даниленко и другие спектакли. На всесоюзном смотре кукольных театров в Москве, посвященном 40-летию пионерской организации, Каунасский государственный театр за спектакль В. Даниленко «Кюдинос» награжден дипломом. А несколько дней назад у актеров театра была новая радость. За отличную работу по организации датской театральной самодеятельности президиум Центрального комитета профсоюза работников культуры награждает каунасских артистов Почетной грамотой. Мы попросили директора кукольного театра Стасиса Раткявичюса рассказать о работе этого коллектива, его планах на будущее.

— Наш театр — театр молодых, — говорит С. Раткявичюс. — Большинство актеров — выпускники театрального отделения Каунасского музыкального техникума. Некоторые из них в этом году будут своими силами ставить новые постановки. Так, молодой режиссер Альгис Стаикявичюс сейчас работает над пьесой киевской писательницы Ф. Эван «Маленькие храбрыцы». Для самых маленьких ставится пьеса А. Матвеевой «Заколдованный башмачок». Несколько дней назад у нас состоялась премьера спектакля Ф. Мальчицкого «Звездочка и разбойник». Это фантастическая сказка югославского писателя, написанная для советских детей. Это хороший подарок маленьким зрителям.

Сейчас наш коллектив на гастролях. Он выступает с концертами в Жагаре, Науейи Акмяне, Шаулемай. В конце сентября мы посетим Утелу, Дусетос, Рокляис.

Коллектив Каунасского государственного театра кукол поддерживает тесную связь с десятками творческих коллективов: с Дворцом пионеров в Пренай, Каунасской 6-й средней школой, художественным техникумом им. С. Жукаса и другими. Артисты помогают молодым любителям театрального искусства в постановке спектаклей, оказывают техническую помощь.

М. ФИЛИПЕНКОВ

Вечерние новости
г. Вильнюс

19 СЕН 1962